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ДНІПРО. 

Об’єктом кваліфікаційної роботи є станція технічного обслуговування 

легкових автомобілів ТОВ «Вектор Транс», що розташована по вул. Павлова, 12, у 

місті Дніпро. 

Предметом кваліфікаційної роботи є технологічний процес технічного 

обслуговування системи живлення двигуна внутрішнього згоряння легкового 

автомобіля, зокрема інжекторної системи, а також організаційно-технологічні 

рішення для ефективного функціонування СТО. 

Мета кваліфікаційної роботи – розробка ефективного проєкту станції 

технічного обслуговування ТОВ «Вектор Транс» з упровадженням сучасної 

технології діагностики та обслуговування системи живлення інжекторного типу, 

для покращення якості надання послуг, скорочення часу обслуговування і 

підвищення продуктивності роботи підприємства. 

 

Кваліфікаційна робота на тему: «Проєкт станції технічного 

обслуговування легкових автомобілів ТОВ «Вектор Транс» по вул. Павлова, 12, м. 

Дніпро, з розробкою технології обслуговування системи живлення» пройшла 

перевірку на плагіат за допомогою програмного забезпечення 

https://panel.strikeplagiarism.com, унікальність склала __%. Результати перевірки 

наведено у додатку __.   

https://panel.strikeplagiarism.com/
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ВСТУП 

 

Автомобільна інфраструктура України переживає період динамічного 

розвитку, що зумовлено зростанням кількості транспортних засобів, підвищенням 

вимог до якості автосервісу та поступовою інтеграцією до європейських стандартів 

технічного обслуговування. У великих містах, таких як Дніпро, автомобіль став 

невіддільною частиною повсякденного життя громадян. У таких умовах 

особливого значення набуває діяльність станцій технічного обслуговування, 

здатних забезпечити своєчасне і професійне виконання комплексу робіт із 

підтримання працездатності легкових автомобілів. 

Серед багатьох систем, які обслуговуються на СТО, особливу увагу варто 

приділяти паливній системі двигунів внутрішнього згоряння. Сучасні двигуни 

оснащені високоточними системами упорскування пального, де ключову роль 

відіграють паливні форсунки. Від їхньої справності залежить стабільність роботи 

двигуна, ефективність згоряння пального, динамічні характеристики автомобіля та 

рівень шкідливих викидів. Навіть незначне порушення в роботі форсунок, 

спричинене забрудненням, може призвести до зниження потужності, підвищення 

витрати пального, нестабільної роботи двигуна та погіршення екологічних 

показників. 

На прикладі автомобіля KIA Sorento з бензиновим двигуном об'ємом 3,3 літра 

розглядається питання очищення паливних форсунок, як одного з ключових етапів 

у технології технічного обслуговування паливної системи. Цей автомобіль 

оснащений складною системою багатоточкового впорскування пального, що 

вимагає високої точності дозування, чіткості в роботі та своєчасного сервісного 

обслуговування. З огляду на це, процедура очищення форсунок потребує ретельної 

організації, наявності відповідного обладнання та кваліфікованого персоналу. 

ТОВ «Вектор Транс», що знаходиться по вулиці Павлова, 12 у місті Дніпро, 

є підприємством, яке спеціалізується на обслуговуванні легкових автомобілів 

різних марок. В умовах підвищення вимог до якості обслуговування та конкуренції 

на ринку автосервісу, керівництво підприємства зацікавлене у впровадженні 
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сучасних технологічних рішень, зокрема у сфері діагностики та очищення 

паливних форсунок. Актуальність теми кваліфікаційної роботи полягає в 

необхідності розробки ефективного технологічного процесу, який дозволить 

підвищити продуктивність СТО, зменшити витрати часу на виконання робіт, 

покращити якість обслуговування клієнтів і збільшити ресурс двигуна автомобіля. 

Наукове значення кваліфікаційної роботи полягає у розробці та 

обґрунтуванні технології очищення паливних форсунок, що сприяє підвищенню 

ефективності та надійності роботи інжекторних систем двигунів внутрішнього 

згоряння. Під час дослідження буде детально проаналізовано існуючі методи 

очищення форсунок, визначено найбільш ефективні технології з урахуванням 

специфіки обслуговування двигуна об'ємом 3,3 літра, підібрано сучасне 

обладнання, яке забезпечує якісне очищення без демонтажу та з демонтажем 

форсунок, а також розроблено комплекс заходів для впровадження цієї послуги в 

діяльність СТО ТОВ «Вектор Транс». Крім того, буде здійснено обґрунтування 

доцільності впровадження нової технології, оцінено її вплив на виробничі 

показники підприємства та проаналізовано екологічний ефект, що полягає у 

зменшенні викидів шкідливих речовин в атмосферу. 

Практичне значення даної роботи полягає у можливості широкого 

застосування розробленого технологічного процесу на станціях технічного 

обслуговування, які обслуговують автомобілі з інжекторною системою живлення. 

Очікується, що впровадження запропонованих заходів дозволить підвищити 

конкурентоспроможність СТО, у перспективу сформувати позитивну репутацію 

серед клієнтів та забезпечити стабільний прибуток підприємству за рахунок 

розширення переліку послуг. 

Кваліфікаційна робота структурована відповідно до вимог до випускних 

кваліфікаційних проєктів та містить вступ, чотири основні розділи, висновки, 

список використаних джерел та додатки. Загальний обсяг роботи становить ___ 

сторінок.  


